KeddAawo 4

Neplodikéc Kivoeilg — TAAOVIWOELG

4.1 ToAQVTWOELC

1. Noteg KwwRoEeLg ovopadovtol MePLOoSIKEG; AvadEpeTe MApASEIYHATO MTEPLOSLKWY KIVAGEWV.
NeplOdIKEG KVAOELG ovopalovial Ol KWWAOELS Ttou emoavoAapBdavovtol HE Tov 8lo TpOmo oe ioca Xpovika
Stactipata. MapdSelypa n Kivnon tng Kouviag mou EEKVA amo XOUNAQ, Emelta aveBaivel, HeTd kateBaivel Kal
ouveyilel dlapkwg TNV 6La kivnon. AAo napadelypa meplodikng kivnong eivat n kivnon tg Mg yupw and tov
‘HAw 1 kivnon tg ZeAnvng yupw amd tn n.

2. Noieg Kvr o€l ovopalovrol TaAAOVIWOELG;
TaAavtwoeLg ovopalovial oL TIEPLOSLKEG KLV OELG TTOV YivovTol avapeoa o€ SU0 akpaieg O€oslg. Mo
TOAQVTWON TPAYLOTOMOLETOL YUpW o pio B€on ou ovopaletal B€on Looppomiag Kot aTnVv onoia N GUVOALKNA
Suvapn ToU AOKEITAL OTO CWHA TTOU TAAQVTWVETAL, lval pndév. Otav To TOAAVIEUOUEVO cwia SV BplokeTal
otn B£on wooppomiag tou, ToTe SEXeTOL SUVAELG TTOU TElVOUV TAVTOTE va To enavadépouy otn BEon ooppomiag
TOU Kl 0 QUTEC TG Suvapelg opeiletal n taldvtwon. H kivnon tng kouviag sivat TaAdvtwaon Omwe Kat n kKivnon
TIOU KAVEL €va cwpa SeUEVo og €va eAOTHPLO, EVW N Kivnon tg Mg yupw amd tov HALO 1 N KWVNOELG TwV SEKTWY
TOU poloylou evw eival meplodikég Kvnoelg Sev sival talavtwoelg adol Sev yivovtal HeTtall dUo akpalwv
Béocwv.

4.2 Quoka Pey£On ou yapaktnpilouv pa TaAaviwon

3. Tuovopaleton nepiodog;
Meplodog Ta piag TAAAVIWONG ) LLag TIEPLOSIKAC KIvNoNnNg oVOUATETAL O XPOVOC TTOU QUTALTELTAL YLal Lo TTANPN
gnavailnyn tng taAdvtwong n tng meplodikng kivnong. Adou n nepiodog T eival xpovog n povada HETPNONG TNG
elvat o 1s.

4. Nwg opiletal n ouxvoetNTA KLOG TAAAVTWONG ) JLaG MEPLOSIKAG Kivnong;
H cuxvotnta pag talavtwong 1 |ag meploSLkAg Kivnong opiletal wg:
aptfuos talaviwoewv |, ~ N
XPOVLIKO StdoTtnua L f - A_t
N eival o aplBUOC TwV TAAOVTWOEWY TIOU TIPAYLATOMOLEL £va cwpa Kal At To xpoviko Slaotnpa tou yivovtat ot N
TOAQVTWOELC.

H povdasa pétpnong Tng ouxvotntog oto Stebvéc cuotnua sivat to 1Hz (xéptl). Emiong xpnowomnoteital katto s ™.
1 1

H ox€on mou GUVSEEL TN CUXVOTNTA KE TV EPL0SO0 TNG TAAAVTWONG lval: f = p nl = ;

KOl TTPOKUTTEL Al Th OXE0N OPLOUOU TG cuxvotntag av Bécoupe N=1 (pia emavaAnn) omote t=T ( T o xpovog

™G piag emavaAndng)

AnAaén ouxvotnta Kat ntepiodog sival pey£0n avtictpoda.

oUxYVoOTNTA =

5. Tuekdpdlel n cuxvotnta piag TaAAvtwong f 1o mePLodLkNG Kivnong; TL onuaivel 0tL n cuxvoTNTa Lo
TaAdviwong eivan n.y. f=12Hz;
H Zuxvotnta f pag taddvtwong 1 Jag meploSiking kivnong ekdpalel tov aplipod Twv TAAAVIWOEWY TIOU
TIPOYLLOTOTIOLEL €V CWHA OTN LoVASa Tou Xpovou, e éva Seutepolento SnAadh.
Enouévwe, ouyvotnta tahdaviwong f=12Hz onuaivet 6tL cuppaivouv 12 Tadavtwoelg kKabe Eva SeutepOAenrto.

6. TLovopdletal MAATOG ULaG TAAAVTWONG;
MAGTog TG TAAGVTWONG OVOULATETAL N LEYLOTN QMOMAKPUVEN Ao Tt B£0n LoOpPOTioG EVOG CWHATOC TTOU KAVEL
tahavtwon. To mAdtoc SnAwvel amootoaon Kot n BepeAwdng povada HETpnong tou ivatto 1m.

7. Tueivan to anAo ekkpepEg; MepypdPte cuvtopa tn Asltoupyia Tou.
To amAo ekkpeES ival pa dlataén mou amoteAsital and éva oW TTou lvat
KPEUOOUEVO amd Eva onpelo HEow eVOG VALATOG 1 EVOG oxowviou. H kivnon mou Kavel
TO CWHA AV TO APOOULE ATO KATIOLO ONHELO SLadOPETIKO ATIO TNV KATAKOPU DN
B£on tou vApatog eival tahdviwon. H 8£€on loopporiag Tng TaAGvVTwong Tou
EKKPEUOUG lval otav To v elval otnv Katakopudn B€on tou. OL SUVAELG TTOU




aokoUVTaL 0To owia (Kot apa kaBopilouv tnv Kivnon Tou ekkpepol() eivat n taon (T) Tou vAUOTOG Kal To BApog
(W) tou ocwpatoc. Onwc OAs¢ oL TAAAVIWOELG, £TOL KAl N Kivnon Tou amAol eKKPEUOUG EXEL XOPAKTNPLOTIKA
kivnong onwg nepiodo, cuxvotnTa Kal MAATOC TG TOAAVTWONC.

8. Ano nowa pey£0n s§aptatol n nepiodo¢ Tou EKKPEROUG KoL amno nola Sev eaptartal;
H neplobog evog ekkpepoUg e§aptdton amno:
To MAKOG TOU VILOTOG ATtO TO OTOLo £lval KPEUOOUEVO TO CWHUAL.
Tov oMo otov onoio Bpioketal To cwpa. AnAadr pia TAAAvTwon €xetl SLopopeTIKN TLUN TG Tteplodou av
cupBaivel otov lonuepvo tng Mg kat Stadopetikn av cupPaivel otoug moAoug. Autd cupPalvel emeldn n
gTLTAYUVON TNG Baputntog aAldlel amod Tono os Tomno. Enopévwg n epiodog e§aptatal amd TNV EMTAXUVON TNG
Baputntag.
Oa nepipeve kaveig n mepiodog va e€aptatal and To MAATOG TG TAAAVTWAONG KoL oo T pala tou owpatoc. Exet
Opwcg amodelytel OTL N epilodog eival avegaptntn ano:
Tn pada Tou CWUATOC.
Artd to mAdtog ThE TaAdvTwong, Yol KPES TUHES TS Ywviag, kdtw amd 10°.

9. Napadeypa
‘Eva ekkpel£g ektelel 20 mANpelg talavtwoelg o 10s. Na Bpeite Tn cuxvotnTa Kat Tnv epiodo tou eKKPEUOUG.
Abon
N 20 1 1
H cuyvotnta divetal and tn oxéon:f = i = To = 2Hz kow n nepiodog: T = /: = > = 0,5s

4.3 Evépysila Kol TaAaviwon

10. Moteg evepyelaKEG LETOBOAEG cUPBaivouV KATA TN SLAPKELA pLaG TAAAVTIWONG.
Otav éva cwpa Tou KAvel Taldvtwon Pploketal otn B€on PEYLOTNG ATMOUAKPUVONG TOU (TAATOG), OTIC aKPALES
B<oelc Snhadn n povadikn evépyela ou £XeL elval n Suvapikn evépyela. Kabwg to cwpa mAnolalel mpog tn Béon
LOOPPOTILAG, LELWVETAL OTASLOKA N SUVOLKY TOU EVEPYELA KOL TAUTOXPOVO LETATPETIETAL OE KLVNTLKN LE
omoTtéAeopa va au€AVeL N KLYNTLIKA EVEPYELX TOU owWHaToG. Otav ptdoel otn BEon Looppomioag N SuVapIKN
EVEPYELQ TNG TAAAVTWONG TOU CWHATOC Elval UNSEV, eV N KLYNTIKN €lvat péylotn. Otav ouve)ilel tpog tnv GAAN
akpaia 6€on tng taAdvtwong cupBaivel To avtiBeto.
Katd tn dtapkela pag tahdviwong dnAadr, Ba cuppaivel eplodikn LETATPOTN TNEG SUVOAULKNG OE KLVNTLKNA
EVEPYELQ KAl TO avTioTpodo.

Oéon Suva KN evépyeLa KLVNTLKA EVEPYELQ
TAQTOG pEyLoTN MN&evVIKA
B€on wopporiag MNSEVIKNA MEyLoTn

Ye KABe BEon TG TaAdvTwong To aBpolopa TG KVNTIKAG evépyetag K kat tng Suvapikng evépyetag U mapapével
otabepd epooov n Taddviwon Bewpeital apeiwtn kot (oo pe Tn unxavikn evépyela tng taAdviwong E,y,, Snhasdn
o€ kaBe B¢on oxvel: E =K+ U

H HnXowvLKn eVEPYELa TNG TOAAVTWONC LOOUTOL LE TNV EVEPYELA TIOU TIPOODEPALE OTO CWLA TIOU TAAAVTWVETAL
otav To ekTpEPape amno tn B£on Looppomiag Tou apxLKA.

11. ZTnv RPayHATIKOTATO TOL CWLOTO TTOU KAVOUV TAAGVTWON TEALKA GTOHOTOUV ThV KivnoH Toug.
TNV Wbavikn epinmtwon mou Sev uTApXouv SUVALELS TPLPAC, N LNXOVLKA EVEPYELA TNG TOAAVTWONG, SnAadn to
aBpolopa TNG KWVNTIKAG KAl TNG SUVALKNG eVEPYELAG, Slatnpeital otabepo Kal AEE OTL N TAAGVTWON O€ QUTH TNV
nepintwon sival apelwtn. I MPAYUATIKA OUWE CUCTAATA OTIWE N KOUVLA, AGyw TPLBWV ] AVILOTACEWV TOU
OEPQL N LNXOVLKE EVEPYELO LETATPEMETAL OTASLAKA 0 OEpKN. EMOUEVWG TO TAATOG TNG TAAAVTWONG MELWVETAL
KOlL N Kouvia TeAKA otapatd. H taldvtwon pnopel va dlatnpnBel Lovo av pe KAToLo UNXAVLIOUO PoodEPOUE
SLOPKWGE EVEPYELA OTO CWHO. ETOL QVATIANPWVETAL N EVEPYELQ TIOU LETATPEMETAL O BEpULKNA aTO TIC TPLREG KATA
TN SLAPKELA TTOU AUTO TOAQVTWVETAL.

12. Aoknon 1
‘Eva ekkpeU£g ektelel 240 talavtwoelg o Xpovo 2 Aerttwv. Na Bpeite tn cuxvotnta Kat tnv nepiodo taAdviwong
TOU €KKPEUOUG.
Abon



peTaTponn xpovou 2min=120s
H ouxvétnta Sivetal and ) oxéon f = % = % = 2Hz koL n nepiodog T = ]lc = ﬁ =0,5s

13. Acknon 2
‘Eva ekkpeUEG ekTEAEL TaAAvVTWON UE Ttepiodo 4s. Na Bpeite Tn ouxvoTNTA TOU EKKPEUOUC KOL VO UTIOAOYIOETE TO
TIOOEG TOAAVTWOELG EKTEAEL O€ XpOVO 4 AETTTWV.
Avon
HETaTpomn xpovou 4min=240s

1

n ouxvotnta eival f = % =—=0,25Hz

4s

H ouxvétnta Sivetat and ) oxéon f = % = N=f-At=0,25Hz-240s = 60

14. Aoknon 3
OL 6U0 akpaieg Boelg pLag ToAAvTwong améxouv HeTafl Toug 40 cm Kol ylo val LETaBel To cwpa amo tn pia
akpaia B€on otnv GAAn xpelaletal 0,25 s. a) Moto elval To MAAGTog Tng TaAdvtwong; B) Mola elval n cuxvotnTa TNG
toAavtwong; y) Mota eivat n mepiodog Tng TAAAVTWONG;

Alaon
. . , , . . , , , 40cm _ 0,4m
a) To MAATOG TAAGVTWONG Elval TO ULoO TG amdotaong Twv Vo akpalwv Bécswv, TAdTo¢ = =, = 0,2m

B) n meplodog Tahavtwaoncg ivat To SUTAGCLO Tou XpOvou HeTaty Twy dUo akpaiwv Bécswy, T = 20,25 = 0,55

yY) n cuxvotnta toAdvtwaong ivat avtiotpodn tng neplodou, f = % = 0—15 =2Hz



